

陕旅集团报

主办:陕西旅游集团有限公司 陕旅内印字第0041号 半月刊 内部资料 免费交流

陕旅集团
励精图治 大道至简

2018年2月1日
星期一 总第101期



陕旅集团、陕西省慈善协会合作运营 陕西慈善医院、陕西儿童探索博物馆项目正式签约

1月23日,陕西旅游集团有限公司、陕西省慈善协会合作项目签约仪式在西安唐乐宫举行。陕西旅游集团董事长周冰,总经理任公正,党委副书记常梦春,纪委书记王晓亮,总会计师余民虎,副总经理赵月望、王汉琳、李军,陕西省慈善协会会长刘维隆、常务副会长李荣杰、副会长张文亮、张凤英、李和,慈善专员黄立勋、耿庆义、习红出席签约仪式。签约仪式由陕西旅游集团副总经理赵月望主持。

赵月望副总经理介绍了到场嘉宾及项目情况,陕西旅游集团董事长周冰、陕西省慈善协会会长刘维隆先后致辞,陕西旅游集团与陕西省慈善协会代表共同签署了《丝绸之路风情城“陕西慈善医院”项目合

作协议书》和《陕西儿童探索博物馆项目合作协议书》。此次项目合作协议的顺利签订,标志着双方为弘扬中华民族传统美德,共同推进陕西慈善医疗事业和儿童公益事业发展宏愿与决心。

40亿 西安旅游发展基金 盛装亮相



1月23日,资金总规模高达40亿的西安旅游发展基金盛装亮相。按照西安市委、市政府关于成立西安市旅游发展基金的工作要求及部署,在西安市财政局、旅发委的牵头和大力支持下,经过一年多的精心筹备和奋力推进,西投控股、陕六建、陕旅集团及下属公司鑫旅资产就西安旅游发展基金达成合作,共同发起设立西安旅游发展基金。

成立大会由陕旅集团总经理任公正主持,西安市市长上官吉庆,陕西省旅游发展委员会党组书记、主任高中印,西安市副市长李元,陕西建工集团总公司董事长张义光,陕旅集团董事长周冰,总经理任公正,总会计师余民虎,西安市财政局、旅发委、金融办等相关部门,陕六建、西投控股及三十多家金融机构主要领导出席了成立大会。(转二版)

集团总经理任公正 获评“2017中国旅游十大商业领袖”

1月23日至24日,第二届中国文旅产业年会在西安曲江召开,陕旅集团总经理任公正作为重要嘉宾受邀出席。

期间,第二届中国文旅产业榜揭

晓暨颁奖盛典隆重举行。陕旅集团总经理任公正荣获“2017中国旅游十大商业领袖”,陕旅集团有限公司入围“最佳省级旅游集团奖”,陕西国开

旅游产业基金管理有限公司荣获“2017年度最具实力政府文旅基金管理平台奖”,陕旅集团旗下演艺项目《长恨歌》入围“最佳旅游演艺项目奖”。

3版
集团2018年工作会议
胜利召开



4版
集团景区将为游客带来
最具关中味道中国年



2版
集团纪委专题学习贯彻
省纪委十三届二次全会精神





陕旅集团发起成立 总规模40亿西安旅游发展基金

1月23日,资金总规模高达40亿的西安旅游发展基金盛装亮相。按照西安市委、市政府关于成立西安市旅游

发展基金的工作要求及部署,在西安市财政局、旅发委的牵头和大力支持下,经过一年多的精心筹备和奋力推进,西

投控股、陕六建、陕旅集团及下属公司鑫旅资产就西安旅游发展基金达成合作,共同发起设立西安旅游发展基金。

西安市市长上官吉庆:

旅游发展基金 为大西安腾飞插上翅膀

成立大会由陕旅集团总经理任公正主持,西安市市长上官吉庆,陕西省旅游发展委员会党组书记、主任高中印,西安市副市长李元,陕西建工集团总公司董事长张义光,陕旅集团董事长周冰,总经理任公正,总会计师余民虎,西安市财政局、旅发委、金融办等相关部门,陕六建、西投控股及三十多家金融机构主要领导出席了成立大会。

签约仪式环节中,陕旅集团与西投控股、陕六建及集团下属鑫旅资产签订了基金合伙人战略合作协议;作为基金合伙人代表与国开行陕西省分行、建设银行陕西省分行、陕国投、光

大银行西安分行、浦发银行西安分行和兴业银行西安分行6家金融机构签订了战略合作协议,总合作规模达130亿元。

签约仪式上,西安市委副书记、市长上官吉庆强调,西安旅游发展基金的成立为大西安打造旅游和文化万亿级产业集群插上了腾飞的翅膀,西安市委市政府不会辜负大家的支持和厚爱,努力营造一个一流的营商环境,提高政府的服务效率和服务质量,实现政府和企业、金融机构的共同发展。上官吉庆首先代表市委、市政府对基金成立表示祝贺,对省旅发委、陕旅集团,以及众多金融机构长期以来

对西安的关注、支持和帮助表示感谢。他说:当前,西安正在抢抓国家战略机遇,加紧实施大西安新时代“三步走”战略,大力实施“3+1”万亿级大产业,在打造高新技术产业、先进制造业、现代服务业“三大万亿级”优势产业的同时,努力把文化旅游产业打造成为新的万亿级产业,西安旅游发展基金的成立,必将为实现这个目标注入强劲动能。他希望金融机构积极参与大西安的建设发展,共享发展机遇。他表示,西安将积极营造一流营商环境,不断提升政府服务效率和服务质量,与大西安建设的参与者、支持者携手同行,共逐梦想、互利共赢。

陕旅集团董事长周冰:

旅游发展基金 开启陕西旅游新局面

陕旅集团董事长周冰表示,陕旅集团围绕“大西安”展开了多个重大项目,旗下华清池、白鹿原影视城等项目已成为西安境内行业标杆。正在建设的西咸新区丝路风情城将在未来成为一个重大的项目亮点,积极推进的索道产业园落户西安工作,将助力西安制造业大踏步迈上新台阶。自管理陕西旅游产业投资基金起陕,旅游产业基金投资项目遍及陕北、关中和陕南及全国其他七个省市,截至目前,陕西国开旅游产业投资基金规模已达到439亿元。陕西旅游产业投资基金不仅取得了良好的社会效益,更是承担起了省政府赋予的旅游基金重在帮扶、引领旅游产业发展的责任。此次陕旅集团



发起设立西安旅游发展基金,标志着陕旅集团再次回归西安,全力开启西安旅游和陕西旅游的新局面。

西安市副市长李元在致辞中指出,去年以来,西安市旅游发展进入了快车道,旅游的游客数量呈现了井喷式的增长,希望西安旅游发展基金以全域旅游

的建设为抓手,紧扣人们日益增长的美好旅游生活的需求,为把西安打造为世界旅游城市作出积极的贡献。

中金旅投资控股有限公司董事长焦华露、集团办公室主任吴波、财务管理与资本运营部部长温琳等陪同参加。

集团纪委专题学习贯彻 省纪委十三届二次全会精神

1月25日,陕旅集团纪委召开全体委员会议,传达学习省纪委十三届二次全会精神。集团党委委员、纪委书记王晓亮主持会议并讲话,集团纪委委员郑汉林、王瑞、孙新峰、王新建参加会议。

会议传达了省委书记胡和平在省纪委十三届二次全会上的讲话。纪委书记王晓亮带领大家原原本本学习了省纪委书记贺荣所作的《深入贯彻落实党的十九大精神,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展》工作报告,并作了解读辅导。

王晓亮书记强调,胡和平同志的讲话和贺荣同志所作的工作报告非常具体、务实、接地气,语重心长、立意高远,鼓舞人心、催人奋进。会议还研究并讨论了集团公司2018年纪检监察工作重点。

辽宁省本溪市副市长于海 来陕旅集团调研考察



1月30日,辽宁省本溪市副市长于海一行十人前来陕旅集团调研考察。陕旅集团总会计师余民虎、副总经理赵月望接待并召开了座谈会。

本溪市副市长于海表示,本溪市计划充分挖掘当地旅游资源,此行前来调研考察,目的在于要向陕旅集团学习在旅游集团组建、旅游产业发展、运营管理、投融资、人才管理等方面的经验,希望未来双方能够在互利共赢的前提下互通有无、共同进步。

陕旅集团与广元文旅集团 开展考察交流



1月21日,四川广元市文化旅游投资集团有限公司党委书记、董事长彭仕扬一行赴陕旅集团进行考察交流,陕旅集团战略投资部陈梦涛接待并主持召开座谈会。

会中,双方就企业管理架构、投融资、项目投资模式、品牌输出以及企业人事管理、制度建设、企业党建等关注的重点内容进行了深入讨论、交流。广元文旅集团希望双方能在今后发展中建立长期的战略合作伙伴关系,互利共赢,实现同发展,共成长。

陕旅集团 2018开启新航程： 向着丝路黄金十年 大踏步迈进！



2月2日，陕旅集团2018年工作会议暨职工代表大会在西安宾馆隆重举行。会议由党委副书记常梦春主持，大会全面总结了集团公司2017年度各项工作，探讨了新时代下陕旅集团战略转型思路。省国资委党委委员、文资局局长陈小军出席会议。

陕旅集团总经理任公正向大会作了题为《传统产业提升质量新兴产业提升效益全系统转换动力 谋求未来跨越式发展 奋力建成“一带一路”上的文旅龙头企业》的集团工作报告。党委副书记常梦春作了题为《强化主体责任落实 夯牢组织建设根基 奋力推动集团全面工作实现追赶超越》的党委工作报告。纪委书记王晓亮向大会通报了陕西省纪委第十三屆二次全会精神。工会主席李小元作了题为《当好主人翁 建功新时代 助推集团公司全面大发展》的工会工作报告。

会上，集团公司表彰了2017年度先进企业和先进个人，来自景区、旅游服务、旅游文化中心区、旅游文化和产业金融等板块的十一家先进企业代表依次进行了经验交流。董事长周冰代表集团公司与九家二级企业签订了目标责任书。

董事长周冰在大会最后作了题为《持续不断地转型创新把陕旅集团推向可持续高速发展道路》的重要讲话。他指出，自陕旅集团1998年成立以来，经过了两次重要转型，集团成功从传统旅游企业转向投资型旅游产业。在新时代下，陕旅集团应借鉴众家之所长，向旅游、地产、制造业、科技等领域的先进企业学习“人才发展”“产业深耕”“内部管理”经验，用“他山之石”完成集团公司新一轮转型。

他还特别强调，美好的明天要过坎越障，向着丝绸之路新航程黄金十年大踏步迈进。

集团公司领导班子成员、省国资委监事会成员、所属各企业的领导班子成员、集团系统职工代表、总部中层和全体员工及各类先进代表等共计260余人参加会议。



白鹿原影视城 精彩中国年

大年初一到初六,来自白鹿原影视城,看飞龙,耍社火,赏秦腔……春节期间,精彩活动不断。当然还有最热闹的美食大胃王比赛,你心心念的舞龙舞狮春节,可以在白鹿原影视城看到咯!大年初一,将会有56米长的华夏飞龙一条、舞狮4头、地龙一条,跟游客们一起闹新春!

在关中过年,怎么能少得了社火?高跷、芯子、旱船、舞龙舞狮、秧歌……最传统的关中社火节目齐上阵,带你过一个最关中味道的新年……

社火开道:重现老陕西纯朴厚实的地道新年

传统高跷:领略传统民俗文化之美

芯子巡游:在满是关中味道的白鹿原影视城,欣赏最古老的

金延安春节嘉年华 尽情嗨起来

2月10日—3月18日,金延安购物中心,各类新奇游戏大集合,现场体验明星同款游戏。复古、潮流、科幻,你想要的元素通通都有。

真人抓娃娃机:把真人进行悬吊,带上拳击手套,下降到玩具池,抓到自己喜欢的玩具或者零食。

斗牛机:骑伏在“牛气冲天”的牛上,在牛的怒吼中,蛮牛忽撞忽甩,忽上忽下、由惊到险、有慢到快,场面疯狂!

三维太空转:在其中360度任意旋转,速度时快时慢,它可使你体会到三维空间自由旋转的特殊感受,放松全身肌肉,既锻炼身体又趣味无穷。

彩色跑:在圆形装置上走动、跑跳,与光合作造自己的画面,每一次走动转换成光影,创造犹如涟漪般起伏的色彩变化。

地板钢琴:脚踩下一个键,会发出对应的音符和琴键灯光,真是别有情调的一次美妙体验!

火线冲击:《快乐大本营》经典

关中传统杂耍技艺

秧歌助阵:为节日增添浓浓的喜庆味道

舞龙舞狮:喜庆吉祥的舞龙舞狮拜年,为游客们送上新年祝福,带来一整年的吉祥如意~

华清宫 带你重回盛世唐朝

2018华清宫唐宫灯会,再现中华民族史上,最繁荣的盛世唐朝。带你重回盛世唐朝,展示独一无二的历史文化,御汤文化、宫苑文化,让你与家人共度最有年味的新年。

华清宫唐宫灯会,充分展现唐代盛世风华,帝妃爱情、千古温泉、丝路风情、万国来朝、唐宫文化、华清特色等,再现繁荣昌盛的盛世唐朝,弘扬传统中华经典文化。

全面启用舞剧《长恨歌》高科技特效,包括骊山山体2000多盏星星灯、山体月亮屏、湖岸灯、亭台楼榭灯效、骊山巨型投影灯、激光隧道特效等。打造出巨型三维立体、山水一色的新颖灯会模式。现场感受盛世唐朝的繁荣昌盛。

这个新年假期不如约上你的小伙伴,2月11日—3月11日首届华清宫唐宫灯会,咱们不见不散!

在这里过 最具关中风情的 中国年

精彩又免费!

全西安的人将涌进这里过大年,看飞龙、转九曲、耍社火,赏秦腔、咥美食……

嗨翻你的感官!

明星游戏,在金延安购物中心,让你体验明星同款游戏!

万丈深渊:3D镜面立体深渊,让你每一步都别有趣味!

月光秋千:华灯初上,坐在发光的环形秋千上,冥思,放松,让身心得以休息。一旦摇晃起来,形成非常梦幻的光影效果呢。

欢乐套圈圈:在中庭开展套圈游戏,摆放狗年相关的玩具道具。在规定的距离和方位套中,即可带走套中礼品,礼品数量有限,套完即止!

这个春节就来金延安,尽情玩起来!给你无限惊喜!

诸葛古镇 丰富特色三国年

大年初一至十五,诸葛古镇为四海八方的游客朋友们准备了极富三国特色的新春节目,诸葛祭祀大典、福禄寿喜财五星大拜年、陕南社火闹新春、2018《出师表》开官演、《三国历史人物故事大巡游》、《川剧变脸旺武侯》、《婚庆迎新贺新岁》、《智慧三国文化大体验》等等精彩丰富的文化

活动,备受期待的大型全景开合剧场奇幻三国秀《出师表》也即将在2月17日,即大年初二开官首演。近日剧场内也是紧锣密鼓的在进行演出前的最后筹备工作,演员们紧张的进行着合成连排,后台的工作人员们更是加班加点地对剧场内舞台机械、灯光音响、投影设备等进行着全面维修保养工作,全力备战2月17日的开官演出。

